



法務部行政執行署臺北分署新聞稿

發稿日期：109年9月1日

發稿單位：執行科

聯絡人：主任行政執行官林岡助

聯絡電話：(02)2521-6555 分機 168

不動產買氣夯

湯泉美地社區等 6 筆房地同日拍定

法務部行政執行署臺北分署於本（1）日下午舉行「123聯合拍賣會」，包含股票、玉飾擺件、畫作與隨行電風扇等多件生活雜貨及湯泉美地社區等 6 筆房地均順利拍定，合計共賣得新臺幣（下同）7,717 萬 2,274 萬元，成果豐碩。

本次拍賣會於下午2時首先進行變賣違規攤商欠費大戶販賣的隨行電風扇等生活雜貨，由於變賣物價格實惠，吸引許多民眾排隊購買，共賣得9,990元。而在隨後進行的動產拍賣程序中，包括第一保險經紀人股份有限公司股票、翁記珠寶的玉飾擺件、沈呂遂大師的手繪水墨畫都以高價賣出，合計拍賣金額共23萬4,500元。另今日買氣最旺的不動產部分，拍定的有新北市新店區知名社區湯泉美地大樓、臺北市西昌街29巷公寓、臺北市永吉路278巷2弄的3間新成屋、新店區禾豐二段1地號及其上建物等6筆房地，單日拍定金額高達7,692萬7,784元。總計本日聯合拍賣動產及不動產的拍定金額為7,717萬2,274元。

又為有效控管武漢肺炎疫情並照顧民眾健康，本分署依「『COVID-19(武漢肺炎)』防疫新生活運動：實聯制措施指引」請到場參與競標的民眾填載資料，並全程配戴口罩及測

量體溫，感謝民眾配合，使本次123聯合拍賣會順利舉行。



民眾購買生活雜貨



民眾競標動產



民眾投標不動產



不動產開標